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Ata da 107 (centesima sétima) Reunião ordinária do C'onselho Deliberativo Municipal do 
Patrimònio Culural-COMPAC do municipio de Bom Sucesso- MG. 

Aos 19 dezenove) dias do més de junho do ano de 2020 (dois mile vinte). às 17 horas (dezessete) 

ne Salào Nobre Mauricio de Pádua. no Prédio da Prefeitura Municipal de Bom Sucesso- MG, 

localizado à Praça Benedito Valadares n" Sl (cinquenta e um). centro, aconteceu a reunião ordinária 

do COMPAC Consclho Municipal do Patrimonio Cultural. enm primeira convocação. Estiveram 

presentes os membros do citado conselho. sendo eles: Efetivos: Leonardo Lara Oliveira (Poder 

publico. Assessor juridico- Presidente): Wallacce Vicira Santos (Vice Presidente: chefe de divisão 

tesouraria): Michele Aparecida Andrade Nangino (Poder público, responsável pelo setor patrimònio 

culural. secretária): Darlene Pereira Ferreira Soraggi Marques (sociedade civil, funcionária pública

aposentada): Ronaldo Vitor Calixto (Sociedade Civil): Radael Martins de Almeida Oliveira (Poder 

publico. chefe de Divisão de Administração e Materiais). Suplentes: Wládia Aparecida de Castro 

Bareclos (socicdade civil. bancária): Eugènio Lara Filho (sociedade civil, zootecnista). O presidente 

Leonardo iniciou a reunião com a leitura da ata anterior. Em seguida registrou a pauta do encontro:

Decreto N° 3.610 (très mil seiscentos e dez) de 20 (vinte) de março de 2020 (dois mil e vinte) que 

dispoe restriçðes devido à pandemia do COVID-19. Em virtude desta, ficam cancelados os eventos 

culturais programados para o ano de 2020 (dois mil e vinte). As atividades que puderem ser 

realizadas de forma segura, respeitando as orientações e protocolos da Secretaria Municipal de Saúde 

e Comité Gestor. do COVID19, deverão ser protocoladas junto ao órgão acima citado. 0 consellho 

deliberou por unanimidade. Nada mais havendo a se tratar eu Michele Aparecida Andrade Nangino. 

lavrei esta ata. que após lida e aprovada. será assinada por todos os presentes. Bom Sucesso, 8 (oito) 

de junho de 2020 (dois mil Vinte). Leonardo Lara 

Oliveira ea Grle Ca veiu 

So Wallacce Vieira Santos uwalWac.co Uiii nq aA 
Wladia Aparecida de Castro Barcelos ladicu .Cnuo 
Eugenio Lara Filho_ dU NG 
Darlene Pereira Ferreir� Soraggi Maryuef 
Rafael Martins de Almeida Silva ML 
Leonardo Henrique Cruz Machado LLLG 
Michele Aparecida Andrade Nangino LIgIUO 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }

